

# 25名学子圆梦蓝天

## 信阳“招飞”连续三年居全国地市级第一名

信阳消息(记者 华唯)昨日,市招办传来喜讯:2015年河南省普通高招提前批次录取工作结束,空军招飞录取结果揭晓,我市25名考生经过层层选拔,被录取为空军飞行学员,录取人数连续第三年居全国地市级首位。

据介绍,今年我市被录取为空军飞行员的25名考生,其中平桥区9人,息县1人,固始县3人,光

山县6人,潢川县2人,浉河区1人,淮滨县2人,新县1人。这是我市继2013年、2014年后,连续第三年招飞录取人数居全国地市级第一名。2013年我市招飞录取18人,2014年录取29人,今年空军在我省招生计划为85人,比去年减少了15个名额,所以今年我市招飞录取比例较去年有进一步提升。

据了解,今年清华大学、北京

大学航空班在我省共录取9人,我市入围3人,这3名考生均来自市二高。

招收空军飞行学员要求十分严格,既要有优异的学习成绩,又要有健康的体魄,可谓万里挑一。今年我市这25名学子经过层层选拔,先后通过了初选、复选和定选三个阶段,政治考核、体格检查、心理选拔和文化成绩四个方面完全合格,最终被择优录取。

## 萌宝开启“变形之旅”

### 《信阳晚报》小记者拓展夏令营开营啦

信阳消息(记者 付宇峰)昨日,《信阳晚报》小记者拓展夏令营开营,首批41名小记者将在一个星期的时间内,暂别父母的怀抱,远离城市的喧嚣,踏上了前往驻马店确山军营的火车,开启小记者“军旅生活”。

到达拓展训练基地和作训教官见面后,小记者们迅速进入角色。“吃饭不说话,说话不吃饭。”“吃不完可以少打点饭,但一定要光盘。”遵照教官的指示,孩子们很快吃完了午饭,在这里,挑食、边吃边玩的情况都不复存在,小记者们用实际行动上好了夏令营“第一课”。

短暂的午休后,小记者们在教官的示范下进行了内务整理学习。拓展训练基地对本报小记者队伍进行了编制,“一连一排”成了孩子们未来几天努力建设的新集体。学军规,学纪律,组建班委会,进行基础的军事训练……教官严肃却又不失风趣,让孩子们枯燥的“军训”充满乐趣,“军旅生活”第一天圆满落幕。

据了解,为了给孩子们创造提高自理、自立能力的机会,锻炼其体魄,磨炼其意志,《信阳晚报》联合鹭岛国际旅行社举办了“小记者进军营”拓展夏令营活动。活动自7月20日起,历时7天,包含基础军事训练、国学教育、内务整理学习、感恩教育、自救互救技能学习、参观军事射击、了解军事知识等。



## “山花”灿烂 “金鼎”闪亮

### 第十二届中国民间文艺山花奖·民间文艺学术著作奖终评活动在我市举行

信阳消息(方志宏 肖东)日前,第十二届中国民间文艺山花奖·民间文艺学术著作奖终评活动在我市商城县举行,此项活动分作品评审、文化考察两个阶段。此次活动是我市文艺界的一件幸事。

“山花奖”作为中国民间文艺的最高奖项,创立于1999年,多年来,为我国非物质文化遗产的抢救与保护、优秀传统文化的传承与发展、民间文艺事业的推广与繁荣,做出了不可磨灭的贡献。与电影“百花奖”、电视“金鹰奖”、戏曲“梅花奖”等同属我国文艺界的最高奖项。其宗旨是坚持“为人民

服务,为社会主义服务”的方向,贯彻“百花齐放、百家争鸣”的方针,提高民间文学和民间文艺作品的质量和品位,表彰成绩突出的民间文艺工作者,鼓励多出精品、多出人才。

此次评审活动“花落”商城县,与市民协领导下的民间文艺繁荣与发展以及商城县浓厚的民间艺术氛围密不可分。

信阳民协成立十二年以来,我市文化建设和文艺事业持续快速发展,取得了许多历史性成就,曾成功举办过多次影响广泛的大型民间文艺活动,还多次召开了

国家、省级专家调研、研讨会等,让信阳民间文艺立足中原,走向全国。前不久,在第二届“河南省民间文艺金鼎奖”评奖中,经信阳民协推荐,我市共有6人次获得了“金鼎奖”,其中陈有才获得了民间文艺个人成就奖;曹家振、祝孔祥、吴增明的作品《大别山五句头山歌》获得了民间文学作品奖;詹东升的烙画《正气浩然》、朱华梅的叶雕《凤翔富贵》获得了民间工艺美术作品奖;商城县文联映山红艺术团的《美丽商城我的家》、固始县文联民间艺术表演团的《花挑舞》获得了民间表演奖。



创全国文明城市  
做文明信阳市民

平桥文艺志愿者

## 引领基层文化新风尚

信阳消息(记者 刘国启 通讯员 朱鹏 朱立娟)今年以来,平桥区为引领城乡新风尚,为创建全国文明城市增添正能量,不断创新文化惠民的新形式,深入居民区、社区、农村村镇,开展形式多样的文艺志愿服务活动,把文化艺术送到家门口,引领了基层文艺新风尚,新发展,受到了城乡居民的欢迎。

该区把开展文艺志愿服务活动作为践行社会主义核心价值观的重要载体,积极引领城乡文化的新潮流,宣传部、文化等部门动员全区广大文艺工作者积极投身到文艺志愿服务活动中来,组建了以书法、美术、音乐、摄影、舞蹈等文艺协会会员为主体的文艺志愿者服务队,全区文艺志愿者总人数有120余名。采取集中服务和日常服务相结合,组织每名文艺志愿者每年至少开展3个工作日以上的文艺志愿服务,着力引导积极、健康、向上的群众文化新风尚。

市食药监局志愿服务队

## 推进文明餐桌活动

信阳消息(记者 吴楠)为进一步推进我市“文明餐桌”行动工作,积极营造“厉行节约,文明用餐”的良好社会风尚,7月20日,市食品药品监督管理局组织该局志愿服务队,联合浉河区食品药品监督管理局部分志愿者、老城办事处鲍氏社区部分志愿者,在鲍氏社区及部分街道开展了文明餐桌引导志愿服务活动。

活动中,志愿者们统一佩戴志愿者胸标和帽子,分工协作,深入各个餐饮店和广大市民中,向社区群众发放了食品安全手册、《节约用餐、文明消费倡议书》等宣传资料,宣传食品安全法律法规及食品安全科普知识,讲解文明城市创建的目的、意义,积极引导群众文明就餐、合理消费。同时,志愿者们还向餐饮单位发放了《信阳市餐饮与饭店行业协会倡议书》《餐饮服务单位食品安全承诺书》,并在各餐饮店张贴了食品安全海报、标识,引导餐饮单位守法经营、文明经营,保障食品安全。

活动当天共发放了食品安全宣传资料300余份,张贴食品安全海报、标识200余份,发放倡议书200余份、承诺书100余份,收到了较好的宣传效果。